

தேவனோடுள்ள நமது ஐக்கியம்

கிறிஸ்தவ விசுவாசிகளாயிருக்கிற நமது முதல் கடமை தேவனை நேசிப்பதே. பாடம் 11-ல் படித்த வண்ணம் நாம் அவரை நேசிக்கிற படியால் அவருடைய கற்பனைகளை கைக் கொள்ளுகிறோம். ஆகையால் கிறிஸ்துவோடுள்ள நமது உறவு அன்பினால் உண்டாக்கப்பட்ட ஒன்றாகும்.

ஒன்றுகொரிந்தியர் 13-ம் அதிகாரம் அன்பை குறித்து வருணித்திருப்பதை காணமுடியும். 4 முதல் 8 வசனங்களில் அன்பு, நீடிய பொறுமையும், தயையும் உடையதாகவும் பொருமையற்றதாகவும், பெருமையற்றதாகவும், சுய நலனற்றதாகவும் காண்கிறோம். அது தீமைகளை குறித்து ஒர்பட்டியலை வைக்கவோ அல்லது தீமையில் களிகூரவோ செய்யாமல் உண்மையை குறித்து களிகூரும். இது உண்மையான அன்பின் இயல்பை வரைந்து காட்டுகிறது. ஆனால் இங்கனமுள்ள அன்பையே ஒவ்வொரு கிறிஸ்தவ விசுவாசியும் தனது தேவனோடும், மனிதனோடு உடையவனாயிருக்க வேண்டும். இங்கனமுள்ள நிபந்தனையற்ற அன்பையே தேவன் நம்மீது காட்டினார்.

13-ம் அதிகாரத்திற்கு முன்னும், பின்னும் காணப்படும் அதி காரங்கள் தேவனுடைய வரங்களை குறித்து சொல்லுவது தற்செயல் அல்ல. அன்பை குறித்த அதிகாரம் வரங்க ளோடு இணைக்கப்பட்டுள்ளது. ஏனெனில் அன்பு எனப்படுவ தும் ஒர் வரமாகும் அன்பும் கொடுத்தலும் ஒன்றேயென்று இணைந்திருக்கின்றன, ஏனெனில் நாம் அன்பு கூருகிறவர்க ளுக்கு அவர்களை பிரியப்படுத்துபடியாக கொடுக்கவும் செய் வோம்.

இந்த பாடத்தில் நீங்கள் படிப்பது

தேவன் நமக்கு தரும் வரங்கள்
நாம் தேவனுக்கு கொடுக்கும் ஈவுகள்

இந்த பாடம் உங்களுக்கு செய்யும் உதவி

- * தேவன் தமது பிள்ளைகளுக்கு கொடுத்திருக்கும் பல வரங்களில் மூன்றை விவரித்தல்,
- * தேவனுக்குரிய அன்பின் ஈவுகளை நாம் அவருக்கு கொடுப்பதில் உண்மையாயிருத்தல்

தேவன் நமக்கு தரும் வரங்கள் (ஈவுகள்)

நோக்கம் 1. தேவன் தமது பிள்ளைகளுக்கு அளிக்கும் பல வரங்களை பகுத்தறிதல்.

நாம் தேவனை ஏற்று கொள்ள தீருமானிக்கும்போது அவர் தரும் முதல் ஈவு தான் இரட்சிப்பு எனப்படுவது.

கிருபையினாலே விசுவாசத்தை கொண்டு இரட்சிக்கப்பட்டவர்கள். இது உங்களால் உண்டானதல்ல. இது தேவனுடைய ஈவு; ஒருவரும் பெருமை பாராட்டாத படிக்கு இது கிரியைகளினால் உண்டானதல்ல. (எபேசியர் 2:8-9)

நாம் விசுவாசிகளெனில் தேவன் நமது பரலோகப் பிதாவும், நாம் அவரது பிள்ளைகளுமாயிருப்போம். மத்தேயு 5:16-ல் தேவன் இந்த விளையேறப் பெற்ற பெயரால் அழைக்கப்படுகிறார். "மனுஷர் உங்கள் நற்கிரியைகளைக் கண்டு, பரலோகத்திலிருக்கிற உங்கள் பிதாவை மகிமைப்படுத்தும் படி, உங்கள் வெளிச்சம் அவர்கள் முன்பாக பிரகாசிக்கக்கடவது." நாம் நம்மை நேசிக்கிற ஓர் தகப்பனோடு உறவாடுவது போல நமது தேவனோடும் உறவாடும் சிலாக்கியம் எத்தனை மகத்துவமானது. அவரோடு உறவாடுகையில்

அங்கனம் பேசும்படியாக இயேசு நமக்கு கற்றுத்தந்தார். “பரமண்டலங்களிலிருக்கிற எங்கள் பிதாவே: உம்முடைய நாமம் பரிசுத்தப் படுவதாக.” (மத்தேயு 6:9)

தேவன் சிருஷ்டிகராய் காணப்பட்டப் போதிலும், தம்மை ஏற்று கொண்டவர்களுக்கு மட்டுமே அவர் பிதாவாய் காணப்படுகிறார்.

தேவனுடைய பிள்ளைகள் இன்னாரென்றும் பிசாசின் –ள்ளைகள் இன்னாரென்றும் வெளிப்படும். நீதியைச் செய்யாமலும் தன் சகோதரனில் அன்பு கூராமலும் இருக்கிற எவனும் தேவனால் உண்டானவனல்ல. (1 யோவான் 3:10)

அவரது குடும்பத்தின் அங்கத்தினராய் நீங்கள் மாற விரும்புவீர்களெனில் தமது குமாரனாகிய இயேசுகிறிஸ்துவை சொந்த இரட்சகராய் ஏற்று கொள்ள வேண்டும். அப்பொழுது ஓர் புதிய வாழ்க்கை ஆரம்பமாகும். “அவருடைய நாமத்தின் மேல் விசுவாசமுள்ளவர்களாய் அவரை ஏற்று கொண்டவர்கள் தேவனுடைய பிள்ளைகளாகும் படி அதிகாரங் கொடுத்தார்.” (யோவான் 1:12)

அன்புள்ள எல்லா தகப்பன்மார்களும் தங்கள் பிள்ளைகளுடைய தேவைகளை சந்திப்பதில் சந்தோஷமடைவர். நமது பரலோக பிதா நமது தேவைகள் அனைத்தையும் சந்திக்கிறார். “என் தேவன் தம்முடைய ஐசுவரியத்தின் படி உங்கள் குறைவையெல்லாம் கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள் மகிமையிலே நிறைவாக்குவார். (பிலிப்பியர் 4:19)

நாம் தேவனுடைய பிள்ளைகளாயிருக்கிறபடியால் தேவன் நம்மை கவனிக்கிறார். அவர் இரவும் பகலும் நம்மை பாதுகாக்கிறார். “உன் காலை தள்ளாடவொட்டார்; உன்னை காக்கிறவர் உறங்கார்.” (சங்கீதம் 121:3) கர்த்தருடைய

கண்கள் நீதிமான்கள் மேல் நோக்கமாயிருக்கிறது. (சங்கீதம் 34:15) தேவன் நம்மை பாதுகாக்கும் இதை போன்ற அநேக வசனங்கள் சங்கீத புத்தகத்தில் நாம் காணலாம்.

நமது பிதாவானவர் நமது வசனத்தில் நமக்காக சில காரியங்களை செய்வேன் என சொல்லியுள்ள வசனங்களை நாம் வாக்குத்தத்தங்கள் என அழைக்கிறோம். வாக்குத்தத்தங்கள் தேவன் தரும் வரங்கள் அல்லது ஈவுகளாம். அவருடைய வசனங்களை விசுவாசிப்பதாலும் அவரிடம் மன்ருடுவதாலும் அவருடைய ஆசீர்வாதங்களையும். வாக்குத்தத்தங்களையும் நாம் பெற்று கொள்ள கூடும். "நீங்கள் என் நாமத்தினாலே எதை கேட்பீர்களோ, குமாரனில் பிதா மகிமை படும்படியாக, அதை செய்வேன்" என இயேசுவானவர் தாமே கூறியிருப்பதை யோவான் 14:13-ல் காணலாம்.

கிறிஸ்தவர்கள் மற்றவர்களுக்கு உதவி செய்வதின் மூலமாகவும் தேவ ஆசீர்வாதத்தை பெற்று கொள்ளலாம். சங்கீதம் 41:1-ல் "சிறுமைப்பட்டவன் மேல் சிந்தையுள்ளவன் பாக்கியவான்; தீங்கு நாளில் கர்த்தர் அவனை விடுவிப்பார்" என காண்கிறோம்.

நாம் அவரிடத்தில் நம்பிக்கையுள்ளவர்களாய் அநேக காரியங்களை கேட்டு பெற்று கொள்ளலாம். இத்தகைய நம்பிக்கையை விசுவாசம் என அழைக்கிறோம். அவர் மேல் வைத்துள்ள நமது விசுவாசம் அவரை பிரிய படுத்தி நமக்கு இரட்சிப்பையும் மற்ற மேற் கூறிய வரங்களையும் அளிப்பது மட்டுமன்றி, சவுக்கியத்தையும் பரிசுத்த ஆவியின் அபிஷேகத்தையும் அளிக்க செய்கிறது.

விசுவாசமில்லாமல் தேவனுக்கு பிரியமாயிருப்பது கூடாத காரியம். ஏனென்றால், தேவனிடத்தில் சேருகிறவன்

அவர் உண்டென்றும், அவர் தம்மை தேடுகிறவர்களுக்குப் பெலன் அளிக்கிறவரென்றும் விசுவாசிக்க வேண்டும். (எபிரெயர் 11:6)

விசுவாசத்தினால் சுகமாக்கப்படுகிறோம் என்று யாக்கோபு 5:15ல் காண்கிறோம். “விசுவாசமுள்ள ஜெபம் பிணியாளியை இரட்சிக்கும்; கர்த்தர் அவனை எழுப்புவார், அவன் பாவஞ் செய்தவனனால் அது அவனுக்கு மன்னிக்கப்படும்.

பரிசுத்த ஆவியின் அபிஷேகத்தையும் விசுவாசத்தின் மூலம் பெற்று கொள்ளுகிறோம்.

ஆபிரகாமுக்கு உண்டான ஆசீர்வாதம் கிறிஸ்து இயேசுவினால் புறஜாதிகளுக்கு வரும்படியாகவும், ஆவியைக் குறித்து சொல்லப்பட்ட வாக்குத்தத்தத்தை நாம் விசுவாசத்தினாலே பெறும்படியாகவும் இப்படியாயிற்று. (கலாத்தியர் 3:14)

எல்லாவற்றிற்கும் மேலான ஈவை ரோமர் 6:23-ல் காண்கிறோம். “தேவனுடைய கிருபை வரமோ நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவினால் உண்டான நித்திய ஜீவன்.”

“நன்மையான எந்த ஈவும் பூரணமான எந்த வரமும் பரத்திலிருந்துண்டாகி, சோதிகளின் பிதாவினிடத்திலிருந்து இறங்கி வருகிறது”. (யாக்கோபு 1:17)

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

1. மத்தேயு 5:16-ல் தேவன் யாராக குறிப்பிடப்பட்டுள்ளார்.
2. நீங்கள் தேவனிடத்திலிருந்து பெற்று கொண்ட மூன்று வரங்களை யாவது குறிப்பிடவும்

3. எல்லாவற்றிற்கும் மேலான ஈவு யாது ? அதனை உனது வாழ்க்கையில் பெற்று கொண்டுள்ளாயா ?

நாம் தேவனுக்கு கொடுக்கும் ஈவுகள் .

நோக்கம் 2. விசுவாசிகள் தேவனுக்கு கொடுக்க கூடிய ஆறு ஈவுகளை குறிப்பிடுதல்.

எல்லோருடைய தேவனுக்கு நீங்கள் கொடுப்பதை குறித்து வியப்படைகிறீர்களா ? நாம் அவருக்கு எதை கொடுக்கலாம் என்று அவர் தாமே வசனத்தில் கூறியுள்ளார்.

நமது ஆராதனை அவருக்கு கொடுக்கலாம். சங்கீதம் 95:6 சொல்லுவது : “நம்மை உண்டாக்கின கர்த்தருக்கு முன்பாக நாம் பணிந்து குனிந்து முழங்காற்படியிட கடவோம் வாருங்கள்.” ஆராதனை அவருக்கு கொடுப்பதென்றால், அவரிடம் ஜெபிப்பதும், அவருடைய ஆசீர்வாதங்களுக்காய் நன்றி செலுத்தலும், அவரை துதித்து அவருடைய ஊழியத்துக்கென கொடுப்பதுமாகும்.

நமக்கென எதையும் ஒதுக்கி வைக்காமல் அவரிடம் நம்மை சமர்ப்பிப்பதும் ஒரு வித ஆராதனையாகும்.

அப்படியிருக்க, சகோதரரே, நீங்கள் உங்கள் சரீரங்களைப் பரிசுத்தமும் தேவனுக்கு பிரியமுமான ஜீவபலியாக ஒப்புக் கொடுக்கவேண்டுமென்று, தேவனுடைய இரக்கங்களை முன்னிட்டு உங்களை வேண்டிக்கொள்ளுகிறேன்; இதுவே நீங்கள் செய்யத் தக்க புத்தியுள்ள ஆராதனை. (ரோமர் 12:1)

நமது செல்வத்தை (பணம்) அவருக்கு கொடுப்பதின் மூலமும் நாம் அவரை ஆராதிக்கலாம். நாம் கொடுக்கும்

போது நாம் பெற்றும் கொள்ளுகிறோம். மல்கியா 3:10-ல் தேவன் வாக்கு பண்ணியிருப்பது.... தசமபாகங்களையெல்லாம் பண்டசாலையிலே கொண்டு வாருங்கள்; அப்பொழுது நான் வானத்தின் பலகணிகளை திறந்து, இடங்கொள்ளாமற் போகும்படி உங்கள் மேல் ஆசீர்வாதத்தை வருஷிக்கமாட்டேனோவென்று அதினால் என்னை சோதித்துப் பாருங்கள் என்று சேனைகளின் கர்த்தர் சொல்லுகிறார்.

தசமபாகம் என்பது உங்கள் வருமானத்தில் பத்தில் ஒரு பாகமாகும்.

கிறிஸ்தவர்களாகிய நாம் செய்வதெல்லாம் கர்த்தருக்காக செய்வதாக இருக்க வேண்டும். இயேசுவானவர் மத்தேயு 25-ம் அதிகாரத்தில், அவருக்கு ஆகாரத்தையும் தண்ணீரையும் மேலும் அவர் சிறைச் சாலையில் இருக்கையில் அவரை சந்தித்து அதன் மூலம் பலன்களை பெற்று கொண்டவர்களை குறித்து சொல்லுகிறார். அவர்கள் எப்பொழுது இவைகளை செய்தார்கள் என அவரிடம் கேட்கையில் அவர் சொன்னதாவது; 'மிகவும் சிறியவனாகிய என் சகோதரரான இவர்களில் ஒருவனுக்கு நீங்கள் ஏதை செய்தீர்களோ, அதை எனக்கே செய்தீர்கள் என்று மெய்யாகவே உங்களுக்கு சொல்லுகிறேன்'.

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

4. தசமபாகத்தை குறித்து மல்கியாவின் புத்தகத்தில் நாம் காணுவது யாது?
5. எந்தெந்த முறையில் நாம் தேவனை ஆராதிக்கலாம்? அவைகளை உங்கள் வாழ்க்கையில் அனுபவமாக்கினதுண்டா?